

“比肩一套房”的手机号成了谁的敛财之道

舒年

据经济日报报道,近来手机“靓号”生意火爆,连号、交叉号、“生日靓号”、“情侣靓号”的价格,从几百元至上百万元不等,个别号码甚至比肩一套房子。由此,也形成了“天价手机号”的产业链,手机号黄牛从中获利不菲。

越来越多的人开始问这样一个问题,买房子目前囊中羞涩,那投资个手机号靠谱吗?似乎,门槛低,前景乃至“钱景”广阔。

想回答这个问题,首先要弄清楚,谁会使用天价手机号,要知道,任何一种商品,如果只具有炒作意义而无使用价值,价格是很难维持住的,比如只能看不能吃的郁金香。毕竟,谁也不希望自己高价买来一个手机号后,砸在手里,每月还得花钱“养号”。

大学好友去创业,好不容易积攒的起始资金,注册完公司,先去买了辆车,宝马,5系。大家不解,生意还没做呢,花那么多钱买车,此人答曰,自己做的生意,是需要先拿货后付款的,如果自己开辆低档档次车,合作方不会相信他有这个付款能力。“起码我有个宝马车,人家看见,会放

心。”

这时候,宝马车的使用价值,就不仅仅是出行,还有赢取合作方信任,甚至必要时候抵押出去以周转资金。

这就好比办发达国家的签证时,需要拿出房产证、行驶本和存款材料来证明自己具备经济实力的道理一样。“靓号”也是如此,生意场上,往往互留手机号以便后续联络。如果对方的手机号是个“靓号”,自己自然多了一层放心,“他都用得起这个号码,自然不会有实力,没有信誉。”

不过,有了宝马车,有了“靓号”,就有足

够实力么,其实还是个未知数。

也就是说,手机“靓号”,本来就是为了虚荣的面子,如果你的生活不需要这份虚荣,大可不必涉足其中。毕竟,投资这件事情,回报越高的风险往往也更大。

其实,类似这样的投资项目有很多。有的人看别人倒腾邮票,殊不知邮票市场的涨跌风雨难测;有的人看别人低价淘到了名人书画,却不知一旦买到赝品,血本无归;有的人看别人家的传家古董卖得好价格,谁知这行

业的专业性更高深。

很多人,会为了选择一份好工作而斟酌

很久,却能在几分钟之内,把辛苦劳动所得做了投资决定,甚至是投到自己根本不了解的领域中去,或者仅仅是“听别人说能赚钱”,就压上了大笔身家。

这样草率的投资,是对自己、对家人辛苦付出的不尊重。

手机号码放号,阿拉伯数字随机排队,总会有连续数字的情况,那么,公众真正需要关心的是,这些号码最初从运营商手中放出时,是以什么样的机制放出的,放号过程是否公开?毕竟,手机号黄牛获利的最初源头,就是在

编读 e 时代

本报法人微博
网友留言摘编

(2017年4月21日~5月4日)

[大学生可缴公积金,缴还是不缴?]武汉、成都、长沙、合肥、南昌5个城市在校大学生未来可自愿缴存住房公积金,毕业后可提取支付房租。支持者认为,大学生可提前入场享实惠;反对者认为,大学生缴钱得靠家长“掏腰包”,是在变相“啃老”,还可能会造成新的不公平。

(4月25日《工人日报》报道)

@一叶橘子:钱从何来?你说打工挣钱可以啊,问题是能一直连续么,挣的钱交完学费,生活费,再吃喝,还拿什么交住房公积金?

@露丝独特:大学生买不起房是正常现象,即使缴纳公积金,资金来源还是靠父母,买房更要靠父母。再说了,大学生就业到底在哪个城市都是未知数,除非一地缴纳,全国通用还有点作用。

[河南项城盐业局力捧“天山岩”牌食盐,盐业局长系食盐公司法定代表人亲戚]河南项城市盐业局在全市范围内非法扣押其他品牌的食用盐,力推一种由当地私人企业生产的“天山岩”牌食盐,搞垄断经营。调查发现,该品牌公司法定代表人竟与当地盐业局长存在亲属关系。

(4月26日《工人日报》报道)

@quanfang2014:市场竞争垄断不仅是公平竞争的大敌,更易滋生社会腐败。要实现市场经济的良好运行,就必须强化法治管理,铲除一切破坏市场秩序的经营垄断根蒂。

[女子办居住证派出所9次未成功,微博曝光后民警主动联系办理]在武汉务工的傅女士因为打算考驾照买车须办理居住证,她按照相关流程,先后前往派出所9次都未成功。傅女士将此番经历发到微博上,并@相关部门。很快有派出所民警主动联系她,为其办理相关手续。

(5月3日《工人日报》报道)

@指尖上的沙:现在好多事情都要靠微博来解决,这是对相关部门有力的嘲讽。长点心吧,“相关部门”!

@Xiao灰灰Bb:很多地方,派出所办同类事情,是主动让工作人员去社区采集信息,采集指纹,办理居住证。这里是刚刚相反。

@随缘素爱GJY:人民群众去相关单位办事,一次不成可以理解,但九次不成,那就是事业单位的不负责任。群众利益无小事,在其位,为人民服务才是大事。

(宋海涛摘自工人日报新浪微博)
欢迎读者到新浪、腾讯、人民网平台
与工人日报微博互动

河南环保部门开出“药方”,剑指污染治理,力求标本兼治

环保厅厅长鼓励记者多暗访

对全省共计1.3万多家施工工地的监管,按照“6个100%”的要求(工地周边100%围挡、物料堆放100%覆盖、出入车辆100%冲洗、施工现场地面100%硬化、拆迁工地100%湿法作业、渣土车辆100%密闭运输)强化扬尘治理。

此外,环保部门还将对全省24家钢铁企业及部分水泥生产企业实施“超低排放值”制度。同时对全省920家企业派入驻厂监

管,派驻网格人员实现网格化监管。

在“治本”方面,李和平提出要集中供暖、散煤治理及整治小散乱污企业。他介绍说,2017年全省全年要新增集中供暖面积6720万平方米,新增管网695公里,很大程度上缓解冬季供暖期间燃煤对大气的污染;在散煤治理方面,今年全省要建设105个配送中心,在县建立1800多个配送点,使全省1400多

万户农户用上洁净煤;大力整治小散乱污企业,尤其是隐蔽在市县接合部、县乡接合部的污染企业。

针对环保队伍建设,李和平介绍说省厅大气污染防治指挥部目前已成立了一个包含“前中末端”在内的完整工作链条。此外,还特别成立了一个督查奖惩追责组,暗访、暗查为主,确保在环境污染治理中的党政同责、一岗

双责、失职追责的机制和措施落到实处。

李和平也表示目前在大气污染防治的工作中,虽然全省情况正在好转,但一些地区问题依然突出,且“主观人为因素大于气象条件不利等客观条件”,一些地市在整治扬尘污染方面还存在问题。为此,他希望媒体加强对各类环境污染源的曝光力度,推动问题整改和工作落实。

新疆:春季严禁在野骆驼保护区旅游探险

新华社乌鲁木齐5月5日电(记者刘杰)新疆罗布泊野骆驼国家级自然保护区管理局近日发布公告声明,四五月份是国家一级保护动物野骆驼迁徙、繁殖重要时期,为防止人为活动对动物的干扰,保护区内的核心区域严禁旅游、探险等。

根据保护区发布的《关于禁止在罗布泊野骆驼国家级自然保护区内库姆塔格及阿奇克谷地开展旅游、探险等人类活动的通告》,眼下正是国家一级保护动物野骆驼的产仔期,也是保护区内地质稀动物迁徙、产羔、哺乳时期。保

护区的库姆塔格沙漠、阿奇克谷地、八一泉等地是野生动物水源地或育羔区,严禁一切社会团

体或个人进入以上区域开展旅游、探险等活动。

对擅自进入保护区、破坏野生动物生活环境的行为,保护区管理局建立了“联合、联动、联防、联打”机制,将严格按照相关法律法规予以处罚,情节严重的追究刑事责任。因公进入保护区开展工作的,必须向保护区管理局出具相应证明及人员、车辆信息,经批准后在保护区管理人员监管下进入保护区。

国家一级保护动物野骆驼,学名野双峰驼,在国际自然保护联盟发表的红皮书中被列为极度濒危种。目前,全球野骆驼不足1000头,数量比大熊猫还少,新疆罗布泊区域生活着500多头野骆驼。

武汉整治执行难:

“五一”前后收网集中拘留43名“老赖”

新华社武汉5月5日电(记者李劲峰、李思远)节假日期间是探亲访友高峰时节,也是俗称“老赖”的失信被执行人露头的时间节点。武汉市法院系统在今年“五一”劳动节前后,对43名老赖予以司法拘留。

武汉市法院系统在开展“霹雳行动”中,

节假日被被执行人探亲访友之际,集中拘留一批长期躲藏拒债的被执行人。截至5月1日,武汉市两级法院在行动中,出动行动小组32个,执法效果明显。

在行动中,武汉市武昌区法院法官与法

警赶到闵某某家中对其依法予以司法拘留。闵某某曾向武汉某公司借款85万元,在归还40万元后就不再偿还,被起诉到法院后,闵某某也不到庭参加诉讼;判决生效后,闵某某依然拒不履行义务。被拘留后,闵某某表示愿意先履行部分债务。

据介绍,武汉市法院系统在“五一”劳动节前,司法拘留43名失信被执行人,对3名“老赖”罚款共20万元,27名失信“老赖”被采取强制措施后,履行了债务或与债权人达成和解。

据介绍,武汉市法院系统在“五一”劳动节前,司法拘留43名失信被执行人,对3名“老赖”罚款共20万元,27名失信“老赖”被采取强制措施后,履行了债务或与债权人达成和解。

在行动中,武汉市武昌区法院法官与法

24小时服务不“打烊”

本报记者 黄仕强

在重庆涪陵新区,覆盖10个区县共计547.9公里的高速公路,贯穿丘陵、高山地区,最高海拔1443米。每年11月底至次年3月份,冰雪凝冻等极端恶劣天气给安全监管带来严峻挑战。2013年8月15日,重庆高速公路执法队四支队正式成立,并进驻这里。

“辖区海拔落差大,桥隧相连,特大型桥梁、超长隧道、连续陡坡、高边坡、高填方、高架桥以及分离式路基等特殊路段占比高,安全隐患保畅压力大。”孔祥志告诉《工人日报》记者,支队通过多项措施,扭转了被动局面,总体形势持续好转。

“我们的执法范围不只是安全、路政管理等本职工作,还包括了清障、急救、与医生沟通等方面。”该支队一执法人员表示,正是因多种方式交叉进行,辖区内的交通事故逐年减少,保障了群众的出行安全。

孔祥志介绍,车流量如果达到1500辆/小时,就要引起重视,若达到2200~2500辆/小时,他们就推行相关量化式管理,对危化品车辆和货运车辆实施管制,减少事故发生概率。

(上接第1版)

提高自我管理的积极性

“不在小区花圃里私自种植,不任意破坏绿化……”这是东志生发动老干部和在职律师,成立“民享智囊团”后,订立的《邻里公约》。智囊团将初稿上门分发给居民,征求意见,从拟稿到正式发布,历时三个月,《邻里公约》成为社区居民自我管理的依据。

虹桥社区有10个邻里,每个邻里一名社工,一名理事长,若干名理事,还有更多的楼道长。社区居民参与社区管理,大家有了积极性,很多事情就不再是社区主任一个人奔忙了,而是大家一起干。

“有的居民原先在绿化丛里种小菜,我们通过公约阻止了这种行为,同时又专门在绿地边上辟出一小块,允许大家种点小葱、香菜什么的。”东志生说,如今,在民享邻里楼道推平、乱搭建、乱种植、违规养犬等现象不见了。

居民自我管理有了积极性,自我服务也就能够实现。虹桥社区老年人占比超过四分之一,理发难。退休前曾任南通港务局客运总公司副总经理的魏秀芳,发起成立了“元理发室”,社区60岁以上的老年人一元就能享受“洗剪吹”。

“有的居民原先在绿化丛里种小菜,我们通过公约阻止了这种行为,同时又专门在绿

地边上辟出一小块,允许大家种点小葱、香菜什么的。”东志生说,如今,在民享邻里楼道推平、乱搭建、乱种植、违规养犬等现象不见了。

居民自我管理有了积极性,自我服务也就能够实现。虹桥社区老年人占比超过四分之一,

理发难。退休前曾任南通港务局客运总公司副

总经理的魏秀芳,发起成立了“元理发室”,社

区60岁以上的老年人一元就能享受“洗剪吹”。

“有的居民原先在绿化丛里种小菜,我们通过公约阻止了这种行为,同时又专门在绿

地边上辟出一小块,允许大家种点小葱、香菜什么的。”东志生说,如今,在民享邻里楼道推平、乱搭建、乱种植、违规养犬等现象不见了。

居民自我